

Štajerskem veljavnih prepovedih. Dokler v tem oziru ni zadobil potrebnih pojasnil, ni smel prignati živine na Štajersko, če se je hotel ogniti kazni, in sicer tem manje, ker mu, kar sam priznava, ni bilo neobhodno potrebno, gnati živino skozi Štajersko. *B.*



## Razne vesti.

V Ljubljani, dne 15. maja 1895.

— (Odlikovanje.) Deželni predsednik Kranjski Viktor baron Hein odlikovan je v priznanje zaslug, katere si je pridobil posebno povodom Ljubljanskega potresa, z redom železne krone II. vrste.

— (Osobne vesti.) Imenovani so: Tajnik pri najvišjem sodišču na Dunaji dr. Bazilij Gianellia višjesodnim svetnikom extra statum v Trstu; začasni okr. komisar Herman grof Attems definitivnim okrajnim komisarjem, vladni koncipist Fran Župnek začasnim okrajnim komisarjem, začasni vladni koncipist Ivan Kresse defenitivnim, konceptni praktikant Rihard baron Apfaltrern začasnim vladnim koncipistom; sodni pristav v Ljutomeru Fran Vedernjak okrajnim sodnikom v Idriji, sodni pristav v Ljubljani dr. Martin Travner državnega pravdnika namestnikom v Novem mestu, sodni pristav dr. Makso Bouvier v Celovcu državnega pravdnika namestnikom v Celji, sodni pristav v Celji dr. Alfred Schmid državnega pravdnika namestnikom v Ljubljani, sodni pristav v Poreču dr. Josip Zenkovich državnega pravdnika namestnikom v Rovinji, okrajnega sodišča pristav v Ajdovščini dr. Henrik Tu ma sodnim pristavom pri okrožnem sodišči v Gorici, okrajnega sodišča pristav extra statum dr. Fr. Andrič sodnim pristavom pri deželnem sodišči v Trstu, avskultant Josip Minio sodnim pristavom pri deželnem sodišči v Trstu, avskultant dr. Valentin Isopp pristavom pri okrajnem sodišči v Tolminu, avskultantom pri deželnem sodišči v Trstu pravni praktikant Emil Csastka, avskultantom pri okrožnem sodišči v Gorici pravni praktikant Karol Gresič, pravni praktikant pri okrožnem sodišči v Celji Oton Vidic avskultantom za Štajersko. — Premeščeni so: sodnik pri okrožnem sodišči v Celji Ferdinand Sokoll pl. Beno k najvišjemu sodišču, okrajni sodnik Mihael Novak iz Kostanjevice v Senožeče, okrajni sodnik Matej Kobal iz Senožeč na Vrhniko, okrajni sodnik Vajkard Gandini iz Idrije v Kostanjevico, državnega pravdnika namestnik Ivan Okretič iz Rovinja v Trst, sodni pristav Ivan Presker iz Krškega v Ptuj, sodni pristav dr. Hugon Pangrazzi iz Tolmina v Ajdovščino. — Odvetnik dr. Karol Triller naznanil je dne 1. maja t. l. odvetniški zbornici Kranjski, da se preseli po preteku zakonite dobe v Tolmin. — Umrle je dne 10. t. m. v Šmariji pri Jelšah dr. Hugon Kartin, odvetniški kandidat v Ljubljani.

